
Sicherheitsdokument für Couchtisch aus Mangoholz - Modell: WOMO-DESIGN 

1. Produktbeschreibung 

Der Couchtisch, Modell WOMO-DESIGN, ist ein stilvolles Möbelstück aus hochwertigem 

Mangoholz. Dieser Tisch sowohl funktional als auch dekorativ und eignet sich perfekt für 

den Einsatz im Wohnzimmer oder anderen Wohnbereichen. Das natürliche Finish des 

Mangoholzes verleiht jedem Raum eine warme und einladende Atmosphäre. 

2. Sicherheitshinweise 

- Vermeiden Sie direkte Sonneneinstrahlung: Um das natürliche Aussehen und die Farbe 

des Mangoholzes zu bewahren, sollte der Tisch nicht über einen längeren Zeitraum 

direktem Sonnenlicht ausgesetzt werden. 

- Achten Sie auf Feuchtigkeit: Der Tisch sollte nicht in feuchten Umgebungen aufgestellt 

oder mit Wasser übergossen werden. Verwenden Sie Untersetzer oder Tischsets, um 

Wasserflecken oder Feuchtigkeitsschäden zu vermeiden. 

- Keine aggressiven Reinigungsmittel verwenden: Zur Reinigung des Tisches sollte nur 

ein weiches, trockenes oder leicht feuchtes Tuch verwendet werden. Vermeiden Sie 

scheuernde Reinigungsmittel oder starke Chemikalien, die das Holz beschädigen könnten. 

- Maximale Belastbarkeit: Beachten Sie die vom Hersteller empfohlene maximale 

Belastbarkeit, um strukturelle Schäden zu vermeiden. Der Tisch ist nicht zum Sitzen oder 

Stehen geeignet. 

3. Pflegehinweise 

- Regelmäßige Reinigung: Entfernen Sie Staub regelmäßig mit einem weichen Tuch, um 

das natürliche Aussehen des Holzes zu erhalten. 

- Pflegeöl verwenden: Um das Holz zu schützen und seine Langlebigkeit zu gewährleisten, 

tragen Sie gelegentlich ein geeignetes Pflegeöl für Holz auf. 

- Schutz vor Kratzern: Verwenden Sie Filzuntersetzer unter Gegenständen wie Vasen oder 

Schalen, um die Tischoberfläche vor Kratzern zu schützen. 

4. Umwelt- und Entsorgungshinweise 

- Nachhaltigkeit: Mangoholz ist ein nachhaltiges Material, da es als Nebenprodukt der 

Obstproduktion geerntet wird. Der Kauf dieses Tisches unterstützt umweltfreundliche 

Praktiken. 

- Recycling und Entsorgung: Wenn der Tisch entsorgt werden muss, konsultieren Sie bitte 

Ihre lokalen Vorschriften zur umweltgerechten Entsorgung von Holzmöbeln. 

5. Haftungsausschluss 



Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung für Schäden, die durch unsachgemäße 

Handhabung, Installation oder Pflege des Couchtisches entstehen. Es wird empfohlen, alle 

Sicherheitshinweise und Pflegeanleitungen sorgfältig zu befolgen, um die Lebensdauer des 

Produkts zu maximieren. 

Für weitere Informationen oder bei Fragen wenden Sie sich bitte an den 

Kundendienst von ECD Germany oder besuchen Sie unsere Website. 

Dieses Sicherheitsdokument dient dazu, Ihnen die notwendige Information zur sicheren 

Nutzung und Pflege des Couchtisches aus Mangoholz zu bieten. 

  



Safety document for mango wood coffee table - Model: WOMO-DESIGN 

1. product description 

The coffee table, model WOMO-DESIGN, is a stylish piece of furniture made from high-

quality mango wood. This table is both functional and decorative and is perfect for use in 

the living room or other living areas. The natural finish of the mango wood gives any room a 

warm and inviting atmosphere. 

2. safety instructions 

- Avoid direct sunlight: To preserve the natural appearance and color of the mango wood, 

the table should not be exposed to direct sunlight for long periods of time. 

- Watch out for moisture: The table should not be placed in damp environments or doused 

with water. Use coasters or placemats to avoid water stains or moisture damage. 

- Do not use aggressive cleaning agents: Only a soft, dry or slightly damp cloth should be 

used to clean the table. Avoid abrasive cleaning agents or strong chemicals that could 

damage the wood. 

- Maximum load capacity: Observe the maximum load capacity recommended by the 

manufacturer to avoid structural damage. The table is not suitable for sitting or standing. 

3. care instructions 

- Regular cleaning: Remove dust regularly with a soft cloth to maintain the natural 

appearance of the wood. 

- Use maintenance oil: To protect the wood and ensure its longevity, occasionally apply a 

suitable maintenance oil for wood. 

- Protection from scratches: Use felt coasters under objects such as vases or bowls to 

protect the table surface from scratches. 

4. environmental and disposal instructions 

- Sustainability: Mango wood is a sustainable material as it is harvested as a by-product of 

fruit production. The purchase of this table supports environmentally friendly practices. 

- Recycling and disposal: If the table needs to be disposed of, please consult your local 

regulations for environmentally friendly disposal of wooden furniture. 

5. disclaimer 

The manufacturer accepts no responsibility for damage caused by improper handling, 

installation or care of the coffee table. It is recommended that all safety and care 

instructions are followed carefully to maximize the life of the product. 



For more information or if you have any questions, please contact customer service at ECD 

Germany or visit our website. 

This safety document is intended to provide you with the necessary information for the safe 

use and care of the mango wood coffee table. 

  



Document de sécurité pour table basse en bois de manguier - Modèle : WOMO-DESIGN 

1. description du produit 

La table basse, modèle WOMO-DESIGN, est un meuble élégant en bois de manguier de haute 

qualité. Cette table est à la fois fonctionnelle et décorative et convient parfaitement à une 

utilisation dans le salon ou dans d'autres espaces de vie. La finition naturelle du bois de 

manguier confère à chaque pièce une atmosphère chaleureuse et accueillante. 

2. consignes de sécurité 

- Évitez l'exposition directe au soleil : pour préserver l'aspect naturel et la couleur du bois 

de manguier, la table ne doit pas être exposée directement aux rayons du soleil pendant une 

période prolongée. 

- Faites attention à l'humidité : la table ne doit pas être placée dans des environnements 

humides ou arrosée d'eau. Utilisez des sous-verres ou des sets de table pour éviter les 

taches d'eau ou les dégâts dus à l'humidité. 

- Ne pas utiliser de produits de nettoyage agressifs : Pour nettoyer la table, il convient 

d'utiliser uniquement un chiffon doux, sec ou légèrement humide. Évitez les produits de 

nettoyage abrasifs ou les produits chimiques puissants qui pourraient endommager le bois. 

- Capacité de charge maximale : Respectez la capacité de charge maximale recommandée 

par le fabricant afin d'éviter tout dommage structurel. La table n'est pas conçue pour être 

utilisée en position assise ou debout. 

3. conseils d'entretien 

- Nettoyer régulièrement : Enlevez régulièrement la poussière avec un chiffon doux pour 

préserver l'aspect naturel du bois. 

- Utiliser une huile d'entretien : Pour protéger le bois et garantir sa longévité, appliquez de 

temps en temps une huile d'entretien adaptée au bois. 

- Protection contre les rayures : utilisez des dessous de plat en feutre sous des objets tels 

que des vases ou des bols pour protéger la surface de la table contre les rayures. 

4. indications relatives à l'environnement et à l'élimination 

- Durabilité : le bois de manguier est un matériau durable, car il est récolté comme sous-

produit de la production de fruits. L'achat de cette table soutient les pratiques 

respectueuses de l'environnement. 

- Recyclage et mise au rebut : Si la table doit être mise au rebut, veuillez consulter votre 

réglementation locale pour une élimination des meubles en bois respectueuse de 

l'environnement. 



5) Clause de non-responsabilité 

Le fabricant n'est pas responsable des dommages causés par une mauvaise manipulation, 

installation ou entretien de la table basse. Il est recommandé de suivre attentivement toutes 

les consignes de sécurité et les instructions d'entretien afin de maximiser la durée de vie du 

produit. 

Pour plus d'informations ou si vous avez des questions, veuillez contacter le service 

clientèle de ECD Germany ou visiter notre site web. 

Ce document de sécurité a pour but de vous fournir les informations nécessaires pour 

utiliser et entretenir votre table basse en bois de manguier en toute sécurité. 

  



Documento di sicurezza per tavolino in legno di mango - Modello: WOMO-DESIGN 

1. descrizione del prodotto 

Il tavolino da caffè, modello WOMO-DESIGN, è un elegante mobile realizzato in legno di 

mango di alta qualità. Questo tavolino è sia funzionale che decorativo ed è perfetto per 

essere utilizzato in salotto o in altre zone della casa. La finitura naturale del legno di mango 

conferisce a qualsiasi ambiente un'atmosfera calda e accogliente. 

2. istruzioni di sicurezza 

- Evitare la luce diretta del sole: per preservare l'aspetto e il colore naturale del legno di 

mango, il tavolo non deve essere esposto alla luce diretta del sole per lunghi periodi di 

tempo. 

- Attenzione all'umidità: il tavolo non deve essere collocato in ambienti umidi o inzuppati 

d'acqua. Utilizzare sottobicchieri o tovagliette per evitare macchie d'acqua o danni da 

umidità. 

- Non utilizzare detergenti aggressivi: Per la pulizia del tavolo utilizzare solo un panno 

morbido, asciutto o leggermente umido. Evitare detergenti abrasivi o prodotti chimici forti 

che potrebbero danneggiare il legno. 

- Capacità di carico massima: rispettare la capacità di carico massima raccomandata dal 

produttore per evitare danni strutturali. Il tavolo non è adatto per stare seduti o in piedi. 

3. istruzioni per la cura 

- Pulizia regolare: Rimuovere regolarmente la polvere con un panno morbido per 

mantenere l'aspetto naturale del legno. 

- Utilizzare un olio di manutenzione: Per proteggere il legno e garantirne la durata, 

applicare di tanto in tanto un olio di manutenzione per legno adatto. 

- Protezione dai graffi: utilizzare sottobicchieri in feltro sotto oggetti come vasi o ciotole per 

proteggere la superficie del tavolo dai graffi. 

4. istruzioni ambientali e di smaltimento 

- Sostenibilità: il legno di mango è un materiale sostenibile in quanto viene raccolto come 

sottoprodotto della produzione di frutta. L'acquisto di questo tavolo sostiene le pratiche 

ecologiche. 

- Riciclaggio e smaltimento: Se il tavolo deve essere smaltito, consultare le norme locali per 

lo smaltimento ecologico dei mobili in legno. 

5. esclusione di responsabilità 



Il produttore non si assume alcuna responsabilità per i danni causati da un uso, 

un'installazione o una cura impropri del tavolino. Si raccomanda di seguire attentamente 

tutte le istruzioni di sicurezza e cura per massimizzare la durata del prodotto. 

Per ulteriori informazioni o per qualsiasi domanda, contattare il servizio clienti all'indirizzo 

ECD Germany o visitare il nostro sito Web. 

Questo documento di sicurezza ha lo scopo di fornire le informazioni necessarie per l'uso e 

la cura sicuri del tavolino in legno di mango. 

  



Documento de seguridad para mesa de centro de madera de mango - Modelo: WOMO-

DESIGN 

1. descripción del producto 

La mesa de centro, modelo WOMO-DESIGN, es un elegante mueble fabricado con madera de 

mango de alta calidad. Esta mesa es a la vez funcional y decorativa, y es perfecta para 

utilizarla en el salón o en otras zonas de estar. El acabado natural de la madera de mango 

confiere a cualquier estancia un ambiente cálido y acogedor. 

2. instrucciones de seguridad 

- Evite la luz solar directa: para conservar el aspecto y el color naturales de la madera de 

mango, la mesa no debe exponerse a la luz solar directa durante periodos prolongados. 

- Atención a la humedad: la mesa no debe colocarse en ambientes húmedos ni mojarse con 

agua. Utilice posavasos o salvamanteles para evitar manchas de agua o daños por humedad. 

- No utilice productos de limpieza agresivos: Para limpiar la mesa, utilice únicamente un 

paño suave, seco o ligeramente humedecido. Evite los productos de limpieza abrasivos o los 

productos químicos fuertes que puedan dañar la madera. 

- Capacidad de carga máxima: Respete la capacidad de carga máxima recomendada por el 

fabricante para evitar daños estructurales. La mesa no es adecuada para sentarse o 

levantarse. 

3. instrucciones de mantenimiento 

- Limpieza regular: Elimina el polvo regularmente con un paño suave para mantener el 

aspecto natural de la madera. 

- Utilice aceite de mantenimiento: Para proteger la madera y garantizar su longevidad, 

aplica de vez en cuando un aceite de mantenimiento adecuado para madera. 

- Protección contra arañazos: utilice posavasos de fieltro debajo de objetos como jarrones o 

cuencos para proteger la superficie de la mesa de arañazos. 

4. instrucciones medioambientales y de eliminación 

- Sostenibilidad: La madera de mango es un material sostenible, ya que se recolecta como 

subproducto de la producción de fruta. La compra de esta mesa apoya las prácticas 

respetuosas con el medio ambiente. 

- Reciclaje y eliminación: Si es necesario desechar la mesa, consulte la normativa local para 

la eliminación ecológica de muebles de madera. 

5. descargo de responsabilidad 



El fabricante no se hace responsable de los daños causados por una manipulación, 

instalación o cuidado inadecuados de la mesa de centro. Se recomienda seguir 

cuidadosamente todas las instrucciones de seguridad y cuidado para maximizar la vida útil 

del producto. 

Para más información o si tiene alguna pregunta, póngase en contacto con el servicio de 

atención al cliente en ECD Germany o visite nuestro sitio web. 

Este documento de seguridad tiene por objeto proporcionarle la información necesaria para 

el uso seguro y el cuidado de la mesa de centro de madera de mango. 

  



Документ за безопасност за масичка за кафе от мангово дърво - Модел: WOMO-

DESIGN 

1. описание на продукта 

Масичката за кафе, модел WOMO-DESIGN, е стилна мебел, изработена от 

висококачествена мангова дървесина. Тази масичка е едновременно функционална и 

декоративна и е идеална за използване във всекидневната или в други жилищни 

помещения. Естественото покритие на манговата дървесина придава на всяка стая 

топла и приветлива атмосфера. 

2. инструкции за безопасност 

- Избягване на пряка слънчева светлина: За да се запазят естественият вид и цвят на 

манговото дърво, масата не трябва да се излага на пряка слънчева светлина за дълъг 

период от време. 

- Обърнете внимание на влагата: масата не трябва да се поставя във влажна среда 

или да се залива с вода. Използвайте подложки или постелки, за да избегнете 

появата на петна от вода или повреда от влага. 

- Не използвайте агресивни почистващи препарати: За почистване на масата трябва 

да се използва само мека, суха или леко влажна кърпа. Избягвайте абразивни 

почистващи препарати или силни химикали, които могат да повредят дървото. 

- Максимален капацитет на натоварване: Спазвайте максималния капацитет на 

натоварване, препоръчан от производителя, за да избегнете повреда на 

конструкцията. Масата не е подходяща за седене или стоене. 

3. инструкции за грижа 

- Редовно почистване: Редовно почиствайте праха с мека кърпа, за да запазите 

естествения вид на дървото. 

- Използвайте масло за поддръжка: За да защитите дървото и да осигурите неговата 

дълготрайност, от време на време нанасяйте подходящо масло за поддръжка на 

дърво. 

- Защита от надраскване: Използвайте филцови подложки под предмети като вази 

или чаши, за да предпазите повърхността на масата от надраскване. 

4. информация за околната среда и изхвърлянето 

- Устойчивост: Дървесината от манго е устойчив материал, тъй като се добива като 

страничен продукт от производството на плодове. С покупката на тази маса се 

подпомагат екологосъобразни практики. 



- Рециклиране и изхвърляне: Ако масата трябва да бъде изхвърлена, моля, 

консултирайте се с местните разпоредби за екологосъобразно изхвърляне на 

дървени мебели. 

5. отказ от отговорност 

Производителят не носи отговорност за повреди, причинени от неправилно 

боравене, монтаж или грижи за масичката за кафе. Препоръчително е всички 

инструкции за безопасност и грижи да се спазват внимателно, за да се удължи 

максимално животът на продукта. 

За повече информация или ако имате някакви въпроси, моля, свържете се с отдела за 

обслужване на клиенти на ECD Germany или посетете нашия уебсайт. 

Този документ за безопасност има за цел да ви предостави необходимата 

информация за безопасната употреба и грижа за масичката за кафе от мангово дърво. 

  



Bezpečnostní dokument pro konferenční stolek z mangového dřeva - Model: WOMO-

DESIGN 

1. popis produktu 

Konferenční stolek, model WOMO-DESIGN, je stylový kus nábytku vyrobený z kvalitního 

mangového dřeva. Tento stolek je funkční i dekorativní a je ideální pro použití v obývacím 

pokoji nebo jiných obytných prostorech. Přírodní povrchová úprava mangového dřeva dodá 

každé místnosti hřejivou a příjemnou atmosféru. 

2. bezpečnostní pokyny 

- Vyhněte se přímému slunečnímu záření: Aby se zachoval přirozený vzhled a barva 

mangového dřeva, neměl by být stůl dlouhodobě vystaven přímému slunečnímu záření. 

- Pozor na vlhkost: Stůl by neměl být umístěn ve vlhkém prostředí nebo politý vodou. 

Používejte podložky nebo prostírání, abyste zabránili vzniku skvrn od vody nebo poškození 

vlhkem. 

- Nepoužívejte agresivní čisticí prostředky: K čištění stolu používejte pouze měkký, suchý 

nebo mírně vlhký hadřík. Vyhněte se abrazivním čisticím prostředkům nebo silným 

chemikáliím, které by mohly poškodit dřevo. 

- Maximální nosnost: Dodržujte maximální nosnost doporučenou výrobcem, aby nedošlo k 

poškození konstrukce. Stůl není vhodný pro sezení ani stání. 

3. pokyny k péči 

- Pravidelné čištění: Pravidelně odstraňujte prach měkkým hadříkem, abyste zachovali 

přirozený vzhled dřeva. 

- Používejte olej pro údržbu: Pro ochranu dřeva a zajištění jeho dlouhé životnosti občas 

použijte vhodný olej na údržbu dřeva. 

- Ochrana před poškrábáním: Pod předměty, jako jsou vázy nebo mísy, používejte plstěné 

podložky, které chrání povrch stolu před poškrábáním. 

4. pokyny pro ochranu životního prostředí a likvidaci 

- Udržitelnost: mangové dřevo je udržitelný materiál, protože se sklízí jako vedlejší produkt 

při produkci ovoce. Nákupem tohoto stolu podpoříte postupy šetrné k životnímu prostředí. 

- Recyklace a likvidace: Pokud je třeba stůl zlikvidovat, poraďte se s místními předpisy pro 

ekologickou likvidaci dřevěného nábytku. 

5. zřeknutí se odpovědnosti 



Výrobce nenese žádnou odpovědnost za škody způsobené nesprávnou manipulací, instalací 

nebo péčí o konferenční stolek. Doporučujeme pečlivě dodržovat všechny bezpečnostní 

pokyny a pokyny pro péči, aby se prodloužila životnost výrobku. 

Pro více informací nebo v případě dotazů kontaktujte zákaznický servis na adrese ECD 

Germany nebo navštivte naše webové stránky. 

Tento bezpečnostní dokument vám má poskytnout informace nezbytné pro bezpečné 

používání a péči o konferenční stolek z mangového dřeva. 

  



Sikkerhedsdokument for sofabord i mangotræ - Model: WOMO-DESIGN 

1. Produktbeskrivelse 

Sofabordet, model WOMO-DESIGN, er et stilfuldt møbel fremstillet af mangotræ i høj 

kvalitet. Bordet er både funktionelt og dekorativt og er perfekt til brug i stuen eller andre 

opholdsrum. Mangotræets naturlige finish giver ethvert rum en varm og indbydende 

atmosfære. 

2. Sikkerhedsinstruktioner 

- Undgå direkte sollys: For at bevare mangotræets naturlige udseende og farve bør bordet 

ikke udsættes for direkte sollys i længere tid. 

- Vær opmærksom på fugt: Bordet bør ikke placeres i fugtige omgivelser eller overhældes 

med vand. Brug bordskånere eller dækkeservietter for at undgå vandpletter eller 

fugtskader. 

- Brug ikke aggressive rengøringsmidler: Brug kun en blød, tør eller let fugtig klud til at 

rengøre bordet. Undgå slibende rengøringsmidler eller stærke kemikalier, der kan skade 

træet. 

- Maksimal belastningskapacitet: Overhold den maksimale belastningskapacitet, der 

anbefales af producenten, for at undgå strukturelle skader. Bordet er ikke egnet til at sidde 

eller stå på. 

3. Plejeanvisninger 

- Regelmæssig rengøring: Fjern jævnligt støv med en blød klud for at bevare træets 

naturlige udseende. 

- Brug vedligeholdelsesolie: For at beskytte træet og sikre dets levetid skal du af og til 

anvende en egnet vedligeholdelsesolie til træ. 

- Beskyttelse mod ridser: Brug filtunderlag under genstande som vaser eller skåle for at 

beskytte bordoverfladen mod ridser. 

4. Miljø- og bortskaffelsesinstruktioner 

- Bæredygtighed: Mangotræ er et bæredygtigt materiale, da det høstes som et biprodukt af 

frugtproduktionen. Købet af dette bord støtter miljøvenlig praksis. 

- Genbrug og bortskaffelse: Hvis bordet skal bortskaffes, bedes du konsultere de lokale 

regler for miljøvenlig bortskaffelse af træmøbler. 

5. Ansvarsfraskrivelse 



Producenten påtager sig intet ansvar for skader forårsaget af forkert håndtering, 

installation eller pleje af sofabordet. Det anbefales, at alle sikkerheds- og plejeanvisninger 

følges nøje for at maksimere produktets levetid. 

For mere information eller hvis du har spørgsmål, kan du kontakte kundeservice på ECD 

Germany eller besøge vores hjemmeside. 

Dette sikkerhedsdokument har til formål at give dig de nødvendige oplysninger til sikker 

brug og pleje af sofabordet i mangotræ. 

  



Turvallisuusasiakirja mangopuusta valmistetulle sohvapöydälle - malli: WOMO-DESIGN 

1. tuotekuvaus 

Sohvapöytä, malli WOMO-DESIGN, on tyylikäs huonekalu, joka on valmistettu 

korkealaatuisesta mangopuusta. Pöytä on sekä toimiva että koristeellinen, ja se sopii 

erinomaisesti olohuoneeseen tai muihin oleskelutiloihin. Mangopuun luonnollinen 

viimeistely antaa mihin tahansa huoneeseen lämpimän ja kutsuvan tunnelman. 

2. turvallisuusohjeet 

- Vältä suoraa auringonvaloa: Mangopuun luonnollisen ulkonäön ja värin säilyttämiseksi 

pöytää ei saa altistaa suoralle auringonvalolle pitkiä aikoja. 

- Huomioi kosteus: Pöytää ei saa sijoittaa kosteisiin tiloihin tai kastella vedellä. Käytä 

aluslautasia tai lautasmattoja vesitahrojen tai kosteusvaurioiden välttämiseksi. 

- Älä käytä aggressiivisia puhdistusaineita: Pöydän puhdistamiseen saa käyttää vain 

pehmeää, kuivaa tai hieman kosteaa liinaa. Vältä hankaavia puhdistusaineita tai 

voimakkaita kemikaaleja, jotka voivat vahingoittaa puuta. 

- Maksimikuormituskapasiteetti: Noudata valmistajan suosittelemaa 

maksimikuormituskapasiteettia rakenteellisten vaurioiden välttämiseksi. Pöytä ei sovellu 

istumiseen tai seisomiseen. 

3. hoito-ohjeet 

- Säännöllinen puhdistus: Poista pöly säännöllisesti pehmeällä liinalla, jotta puun 

luonnollinen ulkonäkö säilyy. 

- Käytä huoltoöljyä: Puun suojaamiseksi ja sen pitkäikäisyyden varmistamiseksi käytä 

ajoittain puulle sopivaa hoitoöljyä. 

- Suojaa naarmuilta: Käytä huopalautasia esineiden, kuten maljakoiden tai kulhojen, alla 

suojaamaan pöydän pintaa naarmuilta. 

4. ympäristö- ja hävittämistiedot 

- Kestävyys: Mangopuu on kestävä materiaali, koska se kerätään hedelmien tuotannon 

sivutuotteena. Tämän pöydän ostaminen tukee ympäristöystävällisiä käytäntöjä. 

- Kierrätys ja hävittäminen: Jos pöytä on hävitettävä, ota selvää paikallisista 

puuhuonekalujen ympäristöystävällistä hävittämistä koskevista määräyksistä. 

5. vastuuvapauslauseke 

Valmistaja ei ota vastuuta sohvapöydän virheellisestä käsittelystä, asennuksesta tai 

hoidosta aiheutuneista vahingoista. On suositeltavaa, että kaikkia turvallisuus- ja hoito-

ohjeita noudatetaan huolellisesti tuotteen käyttöiän maksimoimiseksi. 



Jos haluat lisätietoja tai sinulla on kysyttävää, ota yhteyttä asiakaspalveluun osoitteessa 

ECD Germany tai käy verkkosivuillamme. 

Tämän turvallisuusasiakirjan tarkoituksena on antaa sinulle tarvittavat tiedot mangopuusta 

valmistetun sohvapöydän turvallista käyttöä ja hoitoa varten. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για τραπέζι καφέ από ξύλο μάνγκο - Μοντέλο: WOMO-DESIGN 

1. περιγραφή του προϊόντος 

Το τραπεζάκι σαλονιού, μοντέλο WOMO-DESIGN, είναι ένα κομψό έπιπλο κατασκευασμένο 

από ξύλο μάνγκο υψηλής ποιότητας. Αυτό το τραπέζι είναι ταυτόχρονα λειτουργικό και 

διακοσμητικό και είναι ιδανικό για χρήση στο σαλόνι ή σε άλλους χώρους διαβίωσης. Το 

φυσικό φινίρισμα του ξύλου μάνγκο προσδίδει σε κάθε χώρο μια ζεστή και φιλόξενη 

ατμόσφαιρα. 

2. Οδηγίες ασφαλείας 

- Αποφύγετε το άμεσο ηλιακό φως: Για να διατηρηθεί η φυσική εμφάνιση και το χρώμα του 

ξύλου μάνγκο, το τραπέζι δεν πρέπει να εκτίθεται στο άμεσο ηλιακό φως για μεγάλα 

χρονικά διαστήματα. 

- Δώστε προσοχή στην υγρασία: Το τραπέζι δεν πρέπει να τοποθετείται σε υγρό 

περιβάλλον ή να περιλούζεται με νερό. Χρησιμοποιήστε σουβέρ ή σουβέρ για να αποφύγετε 

λεκέδες από νερό ή ζημιές από την υγρασία. 

- Μην χρησιμοποιείτε επιθετικά καθαριστικά μέσα: Μόνο ένα μαλακό, στεγνό ή ελαφρώς 

υγρό πανί πρέπει να χρησιμοποιείται για τον καθαρισμό του τραπεζιού. Αποφύγετε τα 

λειαντικά καθαριστικά ή τα ισχυρά χημικά που θα μπορούσαν να προκαλέσουν ζημιά στο 

ξύλο. 

- Μέγιστη χωρητικότητα φορτίου: Τηρήστε τη μέγιστη χωρητικότητα φορτίου που 

συνιστά ο κατασκευαστής για να αποφύγετε δομικές βλάβες. Το τραπέζι δεν είναι 

κατάλληλο για καθιστή ή όρθια θέση. 

3. οδηγίες φροντίδας 

- Τακτικός καθαρισμός: για να διατηρήσετε τη φυσική εμφάνιση του ξύλου. 

- Χρησιμοποιήστε λάδι συντήρησης: Για να προστατεύσετε το ξύλο και να εξασφαλίσετε τη 

μακροζωία του, εφαρμόζετε περιστασιακά ένα κατάλληλο λάδι συντήρησης για ξύλο. 

- Προστασία από γρατσουνιές: Χρησιμοποιήστε υποθέματα από τσόχα κάτω από 

αντικείμενα όπως βάζα ή μπολ για να προστατεύσετε την επιφάνεια του τραπεζιού από 

γρατσουνιές. 

4. πληροφορίες για το περιβάλλον και τη διάθεση 

- Βιωσιμότητα: Το ξύλο μάνγκο είναι ένα βιώσιμο υλικό, καθώς συλλέγεται ως υποπροϊόν 

της παραγωγής φρούτων. Η αγορά αυτού του τραπεζιού υποστηρίζει πρακτικές φιλικές 

προς το περιβάλλον. 

- Ανακύκλωση και διάθεση: Εάν το τραπέζι πρέπει να απορριφθεί, συμβουλευτείτε τους 

τοπικούς κανονισμούς για τη φιλική προς το περιβάλλον απόρριψη των ξύλινων επίπλων. 



5. αποποίηση ευθύνης 

Ο κατασκευαστής δεν φέρει καμία ευθύνη για ζημιές που προκαλούνται από ακατάλληλο 

χειρισμό, εγκατάσταση ή φροντίδα του τραπεζιού του καφέ. Συνιστάται η προσεκτική 

τήρηση όλων των οδηγιών ασφαλείας και φροντίδας για τη μεγιστοποίηση της διάρκειας 

ζωής του προϊόντος. 

Για περισσότερες πληροφορίες ή αν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις, επικοινωνήστε με την 

υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών στο ECD Germany ή επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας. 

Το παρόν έγγραφο ασφαλείας έχει σκοπό να σας παράσχει τις απαραίτητες πληροφορίες 

για την ασφαλή χρήση και φροντίδα του τραπεζιού καφέ από ξύλο μάνγκο. 

  



Biztonsági dokumentum mangófa dohányzóasztalhoz - Modell: WOMO-DESIGN 

1. termékleírás 

A WOMO-DESIGN modellű dohányzóasztal kiváló minőségű mangófából készült, stílusos 

bútordarab. Ez az asztal egyszerre funkcionális és dekoratív, és tökéletesen használható a 

nappaliban vagy más lakótérben. A mangófa természetes felülete meleg és hívogató 

hangulatot kölcsönöz bármely helyiségnek. 

2. biztonsági utasítások 

- Kerülje a közvetlen napfényt: A mangófa természetes megjelenésének és színének 

megőrzése érdekében az asztalt nem szabad hosszú ideig közvetlen napfénynek kitenni. 

- Figyeljen a nedvességre: Az asztalt nem szabad nedves környezetbe helyezni vagy vízzel 

leönteni. Használjon alátéteket vagy alátéteket a vízfoltok vagy a nedvesség okozta károk 

elkerülése érdekében. 

- Ne használjon agresszív tisztítószereket: Az asztal tisztításához csak puha, száraz vagy 

enyhén nedves ruhát használjon. Kerülje a csiszoló hatású tisztítószereket vagy erős 

vegyszereket, amelyek károsíthatják a fát. 

- Maximális terhelhetőség: A szerkezeti károsodás elkerülése érdekében tartsa be a gyártó 

által ajánlott maximális terhelhetőséget. Az asztal nem alkalmas ülésre vagy állásra. 

3. ápolási utasítások 

- Rendszeres tisztítás: A fa természetes megjelenésének megőrzése érdekében rendszeresen 

távolítsa el a port puha ruhával. 

- Használjon karbantartó olajat: A fa védelme és hosszú élettartamának biztosítása 

érdekében időnként alkalmazzon megfelelő fakarbantartó olajat. 

- Védelem a karcolások ellen: Használjon filc alátéteket olyan tárgyak, mint például vázák 

vagy tálak alatt, hogy megvédje az asztal felületét a karcolásoktól. 

4. környezetvédelmi és ártalmatlanítási információk 

- Fenntarthatóság: A mangófa fenntartható anyag, mivel a gyümölcstermesztés 

melléktermékeként takarítják be. Ennek az asztalnak a megvásárlása támogatja a 

környezetbarát gyakorlatokat. 

- Újrahasznosítás és ártalmatlanítás: Ha az asztalt meg kell semmisíteni, kérjük, 

tájékozódjon a fából készült bútorok környezetbarát ártalmatlanítására vonatkozó helyi 

előírásokról. 

5. nyilatkozat 



A gyártó nem vállal felelősséget a dohányzóasztal nem megfelelő kezelése, beszerelése vagy 

gondozása által okozott károkért. A termék élettartamának maximalizálása érdekében 

ajánlott minden biztonsági és ápolási utasítást gondosan betartani. 

További információért vagy bármilyen kérdés esetén kérjük, forduljon az ügyfélszolgálathoz 

a ECD Germany e-mail címen, vagy látogasson el weboldalunkra. 

Ez a biztonsági dokumentum a mangófa dohányzóasztal biztonságos használatához és 

ápolásához szükséges információkkal szolgál. 

  



Veiligheidsdocument voor mangohouten salontafel - Model: WOMO-DESIGN 

1. productomschrijving 

De salontafel, model WOMO-DESIGN, is een stijlvol meubelstuk gemaakt van hoogwaardig 

mangohout. Deze tafel is zowel functioneel als decoratief en is perfect voor gebruik in de 

woonkamer of andere woonruimtes. De natuurlijke afwerking van het mangohout geeft elke 

kamer een warme en uitnodigende sfeer. 

2. veiligheidsinstructies 

- Vermijd direct zonlicht: Om het natuurlijke uiterlijk en de kleur van het mangohout te 

behouden, mag de tafel niet gedurende lange tijd aan direct zonlicht worden blootgesteld. 

- Let op vocht: de tafel mag niet in een vochtige omgeving worden geplaatst of met water 

worden overgoten. Gebruik onderzetters of placemats om watervlekken of vochtschade te 

voorkomen. 

- Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen: Gebruik alleen een zachte, droge of licht 

vochtige doek om de tafel schoon te maken. Gebruik geen schurende schoonmaakmiddelen 

of sterke chemicaliën die het hout kunnen beschadigen. 

- Maximale belastbaarheid: Houd rekening met de maximale belastbaarheid die wordt 

aanbevolen door de fabrikant om structurele schade te voorkomen. De tafel is niet geschikt 

om op te zitten of staan. 

3. onderhoudsinstructies 

- Regelmatig schoonmaken: Verwijder stof regelmatig met een zachte doek om de 

natuurlijke uitstraling van het hout te behouden. 

- Gebruik onderhoudsolie: Om het hout te beschermen en een lange levensduur te 

garanderen, breng je af en toe een geschikte onderhoudsolie voor hout aan. 

- Bescherming tegen krassen: Gebruik vilten onderzetters onder voorwerpen zoals vazen of 

schalen om het tafeloppervlak te beschermen tegen krassen. 

4. milieu- en verwijderingsinstructies 

- Duurzaamheid: Mangohout is een duurzaam materiaal omdat het wordt geoogst als 

bijproduct van de fruitproductie. De aankoop van deze tafel steunt milieuvriendelijke 

praktijken. 

- Recycling en verwijdering: Als de tafel moet worden weggegooid, raadpleeg dan de 

plaatselijke voorschriften voor milieuvriendelijke verwijdering van houten meubilair. 

5. disclaimer 



De fabrikant aanvaardt geen verantwoordelijkheid voor schade veroorzaakt door onjuist 

gebruik, installatie of onderhoud van de salontafel. Het wordt aanbevolen alle veiligheids- 

en onderhoudsinstructies zorgvuldig op te volgen om de levensduur van het product te 

maximaliseren. 

Neem voor meer informatie of als je vragen hebt contact op met de klantenservice via ECD 

Germany of bezoek onze website. 

Dit veiligheidsdocument is bedoeld om u te voorzien van de nodige informatie voor een 

veilig gebruik en onderhoud van de mangohouten salontafel. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla stolika kawowego z drewna mango - Model: WOMO-DESIGN 

1. opis produktu 

Stolik kawowy, model WOMO-DESIGN, to stylowy mebel wykonany z wysokiej jakości 

drewna mango. Stolik ten jest zarówno funkcjonalny, jak i dekoracyjny i doskonale nadaje 

się do użytku w salonie lub innych pomieszczeniach mieszkalnych. Naturalne wykończenie 

drewna mango nadaje każdemu pomieszczeniu ciepłą i zachęcającą atmosferę. 

2. instrukcje bezpieczeństwa 

- Unikaj bezpośredniego światła słonecznego: Aby zachować naturalny wygląd i kolor 

drewna mango, stół nie powinien być narażony na bezpośrednie działanie promieni 

słonecznych przez dłuższy czas. 

- Uwaga na wilgoć: Stół nie powinien być umieszczany w wilgotnym otoczeniu ani oblewany 

wodą. Używaj podstawek lub podkładek, aby uniknąć plam z wody lub uszkodzeń 

spowodowanych wilgocią. 

- Nie należy używać agresywnych środków czyszczących: Do czyszczenia stołu należy 

używać wyłącznie miękkiej, suchej lub lekko wilgotnej ściereczki. Unikaj ściernych środków 

czyszczących lub silnych chemikaliów, które mogą uszkodzić drewno. 

- Maksymalny udźwig: Należy przestrzegać maksymalnego udźwigu zalecanego przez 

producenta, aby uniknąć uszkodzenia konstrukcji. Stół nie nadaje się do siedzenia ani 

stania. 

3. instrukcje dotyczące pielęgnacji 

- Regularne czyszczenie: Regularnie usuwaj kurz miękką ściereczką, aby zachować 

naturalny wygląd drewna. 

- Używaj oleju do konserwacji: Aby chronić drewno i zapewnić jego długowieczność, należy 

od czasu do czasu stosować odpowiedni olej do konserwacji drewna. 

- Ochrona przed zarysowaniami: Używaj filcowych podkładek pod przedmiotami takimi jak 

wazony lub miski, aby chronić powierzchnię stołu przed zarysowaniami. 

4. informacje dotyczące środowiska i utylizacji 

- Zrównoważony rozwój: Drewno mango jest zrównoważonym materiałem, ponieważ jest 

pozyskiwane jako produkt uboczny produkcji owoców. Zakup tego stołu wspiera praktyki 

przyjazne dla środowiska. 

- Recykling i utylizacja: Jeśli stół wymaga utylizacji, należy zapoznać się z lokalnymi 

przepisami dotyczącymi przyjaznej dla środowiska utylizacji mebli drewnianych. 

5. wyłączenie odpowiedzialności 



Producent nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia spowodowane niewłaściwą 

obsługą, instalacją lub pielęgnacją stolika kawowego. Zaleca się dokładne przestrzeganie 

wszystkich instrukcji dotyczących bezpieczeństwa i pielęgnacji, aby maksymalnie wydłużyć 

żywotność produktu. 

Aby uzyskać więcej informacji lub w przypadku jakichkolwiek pytań, prosimy o kontakt z 

działem obsługi klienta pod adresem ECD Germany lub odwiedzenie naszej strony 

internetowej. 

Niniejszy dokument bezpieczeństwa ma na celu dostarczenie informacji niezbędnych do 

bezpiecznego użytkowania i pielęgnacji stolika kawowego z drewna mango. 

  



Documento de segurança para mesa de centro em madeira de manga - Modelo: WOMO-

DESIGN 

1. descrição do produto 

A mesa de centro, modelo WOMO-DESIGN, é uma peça de mobiliário elegante feita de 

madeira de manga de alta qualidade. Esta mesa é simultaneamente funcional e decorativa e 

é perfeita para ser utilizada na sala de estar ou noutras áreas de estar. O acabamento 

natural da madeira de manga confere a qualquer divisão um ambiente acolhedor e 

convidativo. 

2. instruções de segurança 

- Evitar a luz solar direta: Para preservar o aspeto e a cor naturais da madeira de mangueira, 

a mesa não deve ser exposta à luz solar direta durante longos períodos de tempo. 

- Atenção à humidade: A mesa não deve ser colocada em ambientes húmidos ou molhada 

com água. Utilize bases para copos ou individuais para evitar manchas de água ou danos 

provocados pela humidade. 

- Não utilizar produtos de limpeza agressivos: Para limpar a mesa, só deve ser utilizado um 

pano macio, seco ou ligeiramente húmido. Evitar produtos de limpeza abrasivos ou 

produtos químicos fortes que possam danificar a madeira. 

- Capacidade de carga máxima: Respeitar a capacidade de carga máxima recomendada pelo 

fabricante para evitar danos estruturais. A mesa não é adequada para estar sentada ou de 

pé. 

3. Instruções de manutenção 

- Limpeza regular: Remover regularmente o pó com um pano macio para manter o aspeto 

natural da madeira. 

- Utilizar um óleo de manutenção: Para proteger a madeira e garantir a sua longevidade, 

aplique ocasionalmente um óleo de manutenção adequado para madeira. 

- Proteção contra riscos: Utilize bases para copos de feltro por baixo de objectos como vasos 

ou taças para proteger a superfície da mesa contra riscos. 

4. informações sobre o ambiente e a eliminação 

- Sustentabilidade: A madeira de manga é um material sustentável, uma vez que é colhida 

como um subproduto da produção de fruta. A compra desta mesa apoia práticas amigas do 

ambiente. 

- Reciclagem e eliminação: Se a mesa tiver de ser eliminada, consulte os regulamentos locais 

relativos à eliminação ecológica de mobiliário de madeira. 



5. declaração de exoneração de responsabilidade 

O fabricante não aceita qualquer responsabilidade por danos causados por manuseamento, 

instalação ou cuidados incorrectos da mesa de centro. Recomenda-se que todas as 

instruções de segurança e cuidados sejam seguidas cuidadosamente para maximizar a vida 

útil do produto. 

Para mais informações ou em caso de dúvidas, contacte o serviço de apoio ao cliente através 

do endereço ECD Germany ou visite o nosso sítio Web. 

Este documento de segurança destina-se a fornecer-lhe as informações necessárias para a 

utilização e manutenção seguras da mesa de centro em madeira de manga. 

  



Document de siguranță pentru masa de cafea din lemn de mango - Model: WOMO-DESIGN 

1. descrierea produsului 

Măsuța de cafea, model WOMO-DESIGN, este o piesă elegantă de mobilier realizată din lemn 

de mango de înaltă calitate. Această masă este atât funcțională, cât și decorativă și este 

perfectă pentru a fi utilizată în camera de zi sau în alte zone de locuit. Finisajul natural al 

lemnului de mango conferă oricărei încăperi o atmosferă caldă și primitoare. 

2. instrucțiuni de siguranță 

- Evitați lumina directă a soarelui: Pentru a păstra aspectul și culoarea naturală a lemnului 

de mango, masa nu trebuie să fie expusă la lumina directă a soarelui pentru perioade lungi 

de timp. 

- Atenție la umiditate: masa nu trebuie amplasată în medii umede sau stropită cu apă. 

Utilizați suporturi sau fețe de masă pentru a evita petele de apă sau deteriorarea cauzată de 

umiditate. 

- Nu utilizați agenți de curățare agresivi: Pentru curățarea mesei trebuie utilizată numai o 

cârpă moale, uscată sau ușor umedă. Evitați agenții de curățare abrazivi sau substanțele 

chimice puternice care ar putea deteriora lemnul. 

- Capacitatea maximă de încărcare: Respectați capacitatea maximă de încărcare 

recomandată de producător pentru a evita deteriorarea structurii. Masa nu este adecvată 

pentru a sta pe scaun sau în picioare. 

3. instrucțiuni de îngrijire 

- Curățare regulată: Îndepărtați praful în mod regulat cu o cârpă moale pentru a menține 

aspectul natural al lemnului. 

- Folosiți ulei de întreținere: Pentru a proteja lemnul și a-i asigura longevitatea, aplicați 

ocazional un ulei de întreținere adecvat pentru lemn. 

- Protecție împotriva zgârieturilor: Utilizați suporturi de pâslă sub obiecte precum vaze sau 

boluri pentru a proteja suprafața mesei de zgârieturi. 

4. informații privind mediul și eliminarea 

- Durabilitate: Lemnul de mango este un material durabil, deoarece este recoltat ca un 

produs secundar al producției de fructe. Achiziționarea acestei mese sprijină practicile 

ecologice. 

- Reciclare și eliminare: Dacă masa trebuie să fie eliminată, consultați reglementările locale 

privind eliminarea ecologică a mobilierului din lemn. 

5. exonerare de răspundere 



Producătorul nu acceptă nicio responsabilitate pentru daunele cauzate de manipularea, 

instalarea sau îngrijirea necorespunzătoare a mesei de cafea. Se recomandă ca toate 

instrucțiunile de siguranță și îngrijire să fie urmate cu atenție pentru a maximiza durata de 

viață a produsului. 

Pentru mai multe informații sau dacă aveți întrebări, vă rugăm să contactați serviciul clienți 

la ECD Germany sau să vizitați site-ul nostru web. 

Acest document de siguranță este destinat să vă ofere informațiile necesare pentru 

utilizarea și îngrijirea în siguranță a mesei de cafea din lemn de mango. 

  



Säkerhetsdokument för soffbord i mangoträ - Modell: WOMO-DESIGN 

1. Produktbeskrivning 

Soffbordet, modell WOMO-DESIGN, är en elegant möbel tillverkad av högkvalitativt 

mangoträ. Bordet är både funktionellt och dekorativt och passar perfekt för användning i 

vardagsrummet eller andra sällskapsutrymmen. Mangoträets naturliga finish ger alla rum 

en varm och inbjudande atmosfär. 

2. Säkerhetsanvisningar 

- Undvik direkt solljus: För att bevara mangoträets naturliga utseende och färg bör bordet 

inte utsättas för direkt solljus under längre tidsperioder. 

- Var uppmärksam på fukt: Bordet bör inte placeras i fuktiga miljöer eller dränkas i vatten. 

Använd underlägg eller placemats för att undvika vattenfläckar eller fuktskador. 

- Använd inte aggressiva rengöringsmedel: Använd endast en mjuk, torr eller lätt fuktad 

trasa för att rengöra bordet. Undvik slipande rengöringsmedel eller starka kemikalier som 

kan skada träet. 

- Maximal lastkapacitet: Observera den maximala lastkapacitet som rekommenderas av 

tillverkaren för att undvika skador på konstruktionen. Bordet är inte lämpligt för sittande 

eller stående. 

3. Skötselanvisningar 

- Regelbunden rengöring: Ta bort damm regelbundet med en mjuk trasa för att bibehålla 

träets naturliga utseende. 

- Använd underhållsolja: För att skydda träet och säkerställa dess livslängd, applicera då 

och då en lämplig underhållsolja för trä. 

- Skydd mot repor: Använd filtunderlägg under föremål som vaser eller skålar för att skydda 

bordsytan mot repor. 

4. Miljö- och avfallshanteringsinstruktioner 

- Hållbarhet: Mangoträ är ett hållbart material eftersom det skördas som en biprodukt vid 

fruktproduktion. Köpet av detta bord stöder miljövänliga metoder. 

- Återvinning och avfallshantering: Om bordet måste kasseras, se lokala bestämmelser för 

miljövänlig avfallshantering av trämöbler. 

5. Ansvarsfriskrivning 

Tillverkaren tar inget ansvar för skador som orsakas av felaktig hantering, installation eller 

skötsel av soffbordet. Vi rekommenderar att alla säkerhets- och skötselanvisningar följs 

noggrant för att maximera produktens livslängd. 



För mer information eller om du har några frågor, vänligen kontakta kundtjänst på ECD 

Germany eller besök vår hemsida. 

Detta säkerhetsdokument är avsett att ge dig nödvändig information för säker användning 

och skötsel av soffbordet i mangoträ. 

  



Bezpečnostný dokument pre konferenčný stolík z mangového dreva - Model: WOMO-

DESIGN 

1. opis produktu 

Konferenčný stolík, model WOMO-DESIGN, je štýlový kus nábytku vyrobený z kvalitného 

mangového dreva. Tento stolík je funkčný aj dekoratívny a je ideálny na použitie v obývacej 

izbe alebo iných obytných priestoroch. Prírodná povrchová úprava mangového dreva dodá 

každej miestnosti teplú a príjemnú atmosféru. 

2. bezpečnostné pokyny 

- Vyhnite sa priamemu slnečnému žiareniu: Aby sa zachoval prirodzený vzhľad a farba 

mangového dreva, stôl by nemal byť dlhodobo vystavený priamemu slnečnému žiareniu. 

- Dávajte pozor na vlhkosť: Stôl by nemal byť umiestnený vo vlhkom prostredí alebo poliaty 

vodou. Používajte podložky alebo podložky, aby ste zabránili vzniku škvŕn od vody alebo 

poškodeniu vlhkosťou. 

- Nepoužívajte agresívne čistiace prostriedky: Na čistenie stola používajte len mäkkú, suchú 

alebo mierne vlhkú handričku. Vyhnite sa abrazívnym čistiacim prostriedkom alebo silným 

chemikáliám, ktoré by mohli poškodiť drevo. 

- Maximálna nosnosť: Dodržiavajte maximálnu nosnosť odporúčanú výrobcom, aby nedošlo 

k poškodeniu konštrukcie. Stôl nie je vhodný na sedenie alebo státie. 

3. pokyny na starostlivosť 

- Pravidelné čistenie: Pravidelne odstraňujte prach mäkkou handričkou, aby ste zachovali 

prirodzený vzhľad dreva. 

- Používajte olej na údržbu: Na ochranu dreva a zabezpečenie jeho dlhej životnosti občas 

použite vhodný olej na údržbu dreva. 

- Ochrana pred poškriabaním: Na ochranu povrchu stola pred poškriabaním používajte 

plstené podložky pod predmety, ako sú vázy alebo misy. 

4. informácie o životnom prostredí a likvidácii 

- Udržateľnosť: mangové drevo je udržateľný materiál, pretože sa získava ako vedľajší 

produkt pri produkcii ovocia. Kúpou tohto stola sa podporujú postupy šetrné k životnému 

prostrediu. 

- Recyklácia a likvidácia: Ak je potrebné stôl zlikvidovať, prečítajte si miestne predpisy o 

ekologickej likvidácii dreveného nábytku. 

5. zrieknutie sa zodpovednosti 



Výrobca nenesie žiadnu zodpovednosť za škody spôsobené nesprávnou manipuláciou, 

inštaláciou alebo starostlivosťou o konferenčný stolík. Odporúča sa starostlivo dodržiavať 

všetky bezpečnostné pokyny a pokyny na ošetrovanie, aby sa predĺžila životnosť výrobku. 

Ak chcete získať viac informácií alebo máte akékoľvek otázky, kontaktujte zákaznícky servis 

na adrese ECD Germany alebo navštívte našu webovú stránku. 

Cieľom tohto bezpečnostného dokumentu je poskytnúť vám potrebné informácie na 

bezpečné používanie a starostlivosť o konferenčný stolík z mangového dreva. 


